

SQUARE BALER

Пресс-подборщик тюковый

القش المكبس

بیلر



SABZ DASHT MACHINE



 Sabzdashtmachine.com  Sabzdashtco  +98 913 433 0418  Sabzdashtco

Central Office: Eastern Corner of Kharazi Highway, Kohandeh Fork Road, Esfahan, Iran.
Tel: +98 31 323 1114 Fax: +98 31 3233143 Email: Info@sabzdashtmachine.com

- Equipped with strong steel knottor.
- Compact standard packages (36*46 cm).
- Equipped with gearbox and power transmission with high quality.
- Equipped with shaft drive for feeders and knottor.
- Equipped with hydraulic system for adjusting the pick-up height.
- Equipped with independent pick-up wheel for adjusting height with slope.

- Оснащение прочным стальным сучкорубом.
- Компактные стандартные пакеты (36*46 см).
- Оснащение коробкой приводов и силовой передачей высокого качества.
- Оснащение валовым приводом для загрузочных устройств и сучкоруба.
- Оснащение гидравлической системой для регулирования высотой захвата.
- Оснащение независимым колесом захвата для регулирования высоты с наклоном.

- مجهز به گره زن مقاوم فولادی.
- بسته های استاندارد ۳۶×۴۶ سانتی متر کاملاً متراکم و فشرده.
- مجهز به گیربکس و سیستم انتقال نیرو با استحکام بالا.
- انتقال نیرو به گره زن و علف کش ها از طریق شافت محرک.
- مجهز به سیستم هیدرولیکی تنظیم ارتفاع پیکاپ.
- دارای چرخ پیک آپ برای تنظیم بهتر ارتفاع مطابق با شیب زمین.

English	Technical data	Pickup width	Bale chamber	Bale length	Ram strokes	Ties	Tractor power (min.)	Linkage	Dimensions	Weight approx.
Русский	Технические данные	Ширина захвата	Прессовальная камера	Длина пресса	Ход ползуна в минуту	Шины	Мощность трактора (мин.)	Сцепление	Габариты	Примерный вес
فارسی	مشخصات فنی	عرض اسمی پیکاپ	مقطع محفظه خروجی بسته	طول بسته ها	کورس پیستون	سایز تایرها	حداقل توان تراکتور	نوع اتصال	ابعاد	وزن تقریبی
عربي	البيانات التقنية	عرض التقاط	حجرة الحزم	طول الحزم	مكبس السكتات الدمالية	إطارات	استطاعة الجرار الأصغر	الربط	الأبعاد	الوزن التقريبي
	SB55	165 cm	46×36 cm	40-110 cm	93 per minute	10.0/80-12 10.0/5-15.3	45 hp	TRAILED	515×264×157 cm	1490 kg

